

修补美俄关系 布什在老爸家里请普京

分析人士认为,本次会晤是两人修复美俄关系的最后一次好机会

据新华社电 美国总统乔治·W·布什于7月1日在缅因州肯纳邦克波特会晤俄罗斯总统弗拉基米尔·普京。英国媒体说,布什安排这一地点旨在求助于父亲老布什,以图修补美俄关系。

英国《独立报》6月30日报道,布什把会见地点安排在老布什位于肯纳邦克波特的家中。报道说,布什希望借助老布什的影响,在冷战后美俄关系最严峻的时期,修补两国关系。白宫29日说,老布什不会参与正式会谈,但会与

儿子一起款待普京。老布什在当地一家电台说:“总统(布什)想要的是……那里的环境、氛围和生活方式。你坐在那里,不用系领带,说话很自由,也没有旁人。”

《独立报》说,老布什当年曾在此借助钓鱼、玩游戏等方式推动外交事务,小布什显然也希望在两天的美俄首脑会晤中有所收获。

但《独立报》认为,会谈不大可能取得突破,现实目标是尽量消除猜疑,恢复布什和普京之间的私人关系。



上图:小布什(右)与父亲老布什在肯纳邦克波特钓鱼

下图:俄罗斯总统普京



■友谊

普京几乎顿顿能吃上龙虾

但领导人之间的友谊不能超越国家利益的限制

美国总统乔治·W·布什于7月1日在缅因州会晤俄罗斯总统弗拉基米尔·普京,双方会晤地点是布什父母的家。这是布什第一次邀请外国元首到那里做客。

交往甚密

布什曾邀请普京到他在得克萨斯州的农场做客,使普京成为第一位享受这一殊荣的外国领导人。普京也曾在莫斯科郊外的别墅招待布什,他甚至微笑着邀请布什坐上自己喜欢的1956年伏尔加轿车在院子里兜了一圈。

如今,布什又邀请普京到肯纳邦克波特会晤,那里是他父母的家,此前从没有外国领导人去过。

美联社说,普京本次肯纳邦克波特之行能见到布什和美国前总统老布什,除了欣赏当地宜人的景色外,普京几乎顿顿能吃上龙虾,还有可能会坐老布什的快艇去钓鱼。

在外界看来,布什和普京的交情不错,而政界人士却另有解读。《华盛顿邮报》1日援引克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫的话说:“别忘了领导人之间也有友谊,即使它们存在分歧。但也有友谊不能超越的界限。因为存在国家利益的限制,他们都得捍卫国家利益。”

不好驯服

《华盛顿邮报》1日说,普京第一次在白宫会见布什时,见到了布什的爱犬“巴尼”,但在美国家喻户晓的“巴尼”似乎并没给普京留下什么印象。布什回访莫斯科时,普京在别墅让布什看了自己的拉布拉多犬“科尼”,并向布什夸耀说:“它比巴尼大一些、凶一些、强一些、快一些,也更难驯服一些。”

《华盛顿邮报》记者彼得·贝克在文章中评论说,与普京上台时相比,俄罗斯在许多方面更大、更凶、更强了,而美俄关系也绝对更难“驯服”了。布什希望本次与普京会晤,能恢复双方6年前第一次见面时的友善关系。而俄罗斯由于经济复苏、不满美国“一家独大”的状况,以及不甘于接受自己的“二流地位”,普京最近决定采取更富进攻性的角色。

美俄近年来摩擦不断,双方在北约东扩、伊拉克战争、导弹防御系统、伊朗核问题等问题上都存在严重争执,一些政治分析人士认为,两国关系最近降到了近年来的最低点。

布什和普京本届总统任期明年届满后都不能连任,分析人士认为,本次会晤是两人修复美俄关系的最后一次好机会。马震(新华社供本报特稿)

■回家

为缓和美俄关系 硬着头皮回老家 老妈管教太严 布什不愿回家

肯纳邦克波特是座美丽如画的小城,位于缅因州约克郡境内,一条河流从市中心穿过,缓缓注入浩瀚的大西洋。在沿着海滨大道修建的豪华住宅中,最有名的毫无疑问是美国第41任总统老布什的约克角夏季别墅,早在100多年前,那里就是布什家族的财产。老布什的总统任内,约克角别墅获得了“夏日白宫”的别名,包括前苏联总统戈尔巴乔夫和前英国首相撒切尔夫人在内,很多外国领导人都曾在这里做客、进行非正式会晤。

根据一些“无聊”记者的统计,小布什当选总统至今,有500天是在白宫外度过,但在父母居住的肯纳德克庄园休息的时间却很少。

这是为什么呢?其中一个原因可能是为了避免挨老妈芭芭拉的训。

在肯纳邦克的老宅里,发号施令的不是前总统老布什,他的夫人芭芭拉才是大权独揽的主人。

去年7月4日,小布什决定和父母一起庆祝独立日。走进卧室后,他一屁股坐在椅子上,跷起腿把脚放到了咖啡桌上。芭芭拉看到后,立即命令他把脚放到地板上,让小布什很是尴尬。

这时,老布什出来给儿子打圆场说:“我的天啊,芭芭拉,再怎么说他也是美利坚合众国总统啊。”芭芭拉坚决地回答说:“我鄙视这种行为。我可不想他把脚放在我的桌子上。” 快综

PPG

选择PPG的理由

① PPG与众不同
1973年起,经国务院批准成立

③ 没有中间商
降低成本的直接渠道

② 无风险购物
90天退换货

④ 个性化定制
大量定制衣服

免费获得PPG产品目录

用户编辑手机短信“姓名+地址+邮政编码”,(邮政编码务必正确)
例如发送“张X+上海市漕运路XX号+200000”到1818151。(本条短信免费)
移动用户发送到1818151,联通用户发送到9898151,
网通用户发送到9989851,电信用户发送到990018151,即可免费获得PPG产品目录。

加盟热线

021-51028333



清凉夏日大礼包
5件装仅售478元 原价:905元
45% OFF

清凉夏日大礼包

这个极其超值的大礼包集合了75件PPG皇家牛津纺短袖衬衫,100%全棉,手感柔软,透气性强。其中大洋蓝和白色为经典正装款式,淡粉红是近年来流行的时尚色,蓝色英国格优雅利落,而清新俊朗的粉红条纹则倍受消费者喜爱。无论是自购或是赠送亲友,都是上上之选。礼包原价905元,现在仅售478元(44领围及以上为508元)!赶快订购,让你清凉一个夏天!



深卡其 免烫薄型三防休闲裤 售价169元

“防水、防油、防污, PPG布料经过三防处理,让您不再担心水、油、污渍的影响。”
7月1日至7月31日,凡购买PPG上衣,同时加购PPG裤子,每条立减50元。本活动最终解释权归上海PPG服饰有限公司所有



法国蓝条纹 皇家牛津纺短袖衬衫 每件99元起,原价169元;条纹、格子系列每件仅售129元,原价199元-44领围及以上每件加收10元

缤纷夏日大礼包

5件Polo短袖T恤(白色、粉红色、奶黄色、法国蓝、大洋蓝)
原价:848元 新低价:458元
XXL及以上尺寸488元 45% OFF

- 白色
- 本白
- 淡沙滩
- 淡粉红
- 航海红
- 淡黄
- 芒果黄
- 粉绿
- 三绿
- 人洋蓝
- 蓝色
- 皇家宝蓝
- 蓝色条纹
- 粉红条纹
- 法国蓝条纹
- 蓝色米兰格
- 蓝色英国格
- 红色英国格

网上订购 www.yesPPG.cn

400 820 5678 订购热线:(长途免费)周一到周日 8:00-23:00

购物无风险,90天退换货保障! 全国56个城市送货上门,货到付款,满250元免运费。

媒体编号 070702XD